



禹州专版

许昌日报社联合
禹州市教体局主办

假如我有超能力

禹州市实验学校 四(8)班 李得龙

如果我有了超能力，我会赶走一切侵略者，让战争不再发生。

如果我有了超能力，我会用在需要帮助的地方，我一挥手，将那些幸福的光芒洒向大地。

光芒洒在儿童的身上，孩子们玩得更开心了；洒在老人的身上，老人们不再孤单；洒在树枝上，树叶长得更密了；洒在花朵上，花儿开得更美丽了；洒在小草上，小草变得更绿了……

我想拥有超能力，用它来保卫祖国，洒下幸福的光芒。假如你有超能力，你会用它来干什么？

(辅导老师 徐进花)

童年趣事

禹州市第五实验学校 五(2)班 李梓萱

记得小的时候，我家门外有一棵大白桦，长得十分茂盛，在它的旁边，是邻居家的小花园，花园十分美丽，每当我写完作业时，总会和伙伴们在花园里玩耍。

有一次，我们在园中玩耍的时候发现了一棵大柳树，那柳树的枝条垂着，朦朦胧胧的，好似一层绿色的轻纱。有人提议，让我们用柳条编织花篮用来插花，我们开始行动了。

我们摘下柳条，用手摘下叶子，将两根编在一起，盘成圆形，再系好，这就是篮子的底。再将另外的柳枝穿到底上的小孔中，一层一层地编，直到编到大小合适为止。

编好之后，我们在园中找出自己喜欢的花，用来装饰自己的作品，园中处处都是欢声笑语。

有趣的童年生活是我的生命中最快乐的一段时光，虽然记忆越来越模糊，可是快乐的影子却越来越清晰。

(辅导老师 李林)

春天来了

禹州市夏都学校 二(4)班 赵涵钰

春天来了，万物复苏。河面的冰融化了，小河的水哗啦啦地流，光秃秃的小树上长满了绿绿的嫩芽，桃树也开满了红红的小花。一只只蝴蝶在桃花间飞舞，就像一个个仙女飞舞，小鸟在树上叽叽喳喳。

春天真美啊！

(辅导老师 张晓红)

最美的相遇

禹州市第三实验学校 七(10)班 姚如钰

“你是那夜空中最美的星星，照亮我一路前行。你是我生命中最美的相遇，你若安好，便是晴天。你是夜空中最美的星星，陪伴我一路前行，你是我生命中最美的相遇……”这首《早安隆回》，久久的回响在我的耳边。

记得刚开学那会儿，我走进教室寻了一圈的座位，发现都有人坐。是你把我拉走，说“同学，你坐这里吧，这里没人”。一句话让我如同干枯的花儿寻到了雨水。我在你身边坐了下来，和你攀谈甚欢。

还有一次，那是七年级第一次月考，当时还有三天时间！我害怕、紧张，不知如何是好。是你发现了我的异样。你耐心地鼓励我、安慰我，你还认真地给我分析了我的不足之处并给我指点。三天飞逝而去，月考来临了，当我准备迈进考场时。你突然抱着我说：“嘿，今天是你的幸运日，沾沾你的好运气，我也把我的运气分你点儿。嗯，加油！”你的话

让我不再紧张，考场上我下笔如有神。本以为这次考试稳了，可当试卷发下来的那一刻，上面刺眼的红圈醒目的红叉，鲜红的分数让我的喜悦一落千丈。

你看到后小心翼翼地把自己的卷子折好，安慰我说：“一次考不好没关系，只要我们把这次的错题弄懂了，下次考试争取做对，这就是最大的进步。”听了你的分析，我信心倍增，和你一起积极讨论错题。“功夫不负有心人。”第二次考试我的分数一路猛增，达到了优秀。我看着那成绩单上的分数，我激动地抱着你又蹦又跳。你一边扶着我一边说：“你这节奏是想超越我啊！”“哎呀，还是‘老师’教的好。”我笑着说。

相遇是生命的一次良缘，相遇是生命中美好的回忆，相遇是生命中前进的动力，相遇更是生命中纯朴的友谊。你，就是我生命中最美的相遇！

(辅导老师 闫唱)

鲸鱼城市



禹州市第四实验学校 三(2)班 魏岚

(辅导老师 宋孟亚)

游电影小镇

禹州市夏都万寿宫小学 四(1)班 刘怡辰

五月的一天，我来到了郑州的建业·华谊兄弟电影小镇游玩。

走进小镇，你可以得到一本导览图。打开一看，哇！密密麻麻的引导路线，一共有五十多个景点等着我们来参观呢！

抬头望去，映入眼帘的是一家“变身馆”。一看名字，就够吸引人的。走进门，放眼望去，一件件五颜六色的漂亮衣服让你眼花缭乱。在这里，你可以进去变身多个角色，还有专人为你化一个漂亮的妆容，打造一个好看的发型，再拍一组美美的照片。

出来之后向前走，你已经穿越到了“德化街”。在这里你可以买到一些爸爸妈妈小时候的零食：旧时代的辣条、最古老的大白兔奶糖、干脆面、麦丽素……尝一口，真是美味极了！

再往前走，你就可以进入表演剧场。随着美妙的音乐响起，演员们穿着华丽的服装在舞台上翩翩起舞，

她们像一只只美丽的白天鹅，一出场就惊艳了台下所有观众，精彩的节目，赢得大家阵阵掌声。

经过酒坊，你就可以来到皮影库。在这里你可以看到“哪吒闹海”“孙悟空”“嫦娥奔月”等皮影戏。一个个皮影在幕后工作人员的操作下，表演得栩栩如生，让人越看越入迷。

出了皮影库，你可进入手工制作坊。你可以手工制作一些插花的陶器或者小动物。我们面前的小绵羊、小狗、小猫、小公鸡……一个个活灵活现。很多小朋友在这里大显身手，我也跃跃欲试。还有用陶瓷做的笛子，销售人员拿起一根笛子演示，一阵清脆的笛声扬起，宛若朱雀般鸣叫。相信来到这里，你一定会流连忘返。

快乐的旅行结束了，电影小镇在我的心里永远是最美的风景。如果有机会，我还会去游玩的。

(辅导老师 彭会玲)

连词成文

麦田 微风 笑脸

禹州市钧台中心小学 二(1)班 王艺皓

金黄的麦田里长满了沉甸甸的麦穗，一阵微风吹过，它们低下了羞涩的头，乐呵呵地笑弯了腰。农民伯伯看到了，露出了开心的笑脸。

(辅导老师 杨丽娟)

禹州市钧台中心小学 二(1)班 陈菁菀

又到了一年一度丰收的季节，农民伯伯在金黄的麦田里收麦子，小孩子们在麦田边玩耍，微风轻轻地吹过，孩子们露出了天真的笑脸！

(辅导老师 杨丽娟)

禹州市钧台中心小学 二(2)班 李美琪

金黄的麦田被微风吹过，泛起滚滚麦浪。农民伯伯和放学回家的儿童看到这美景，都露出了笑脸。

(辅导老师 王野)

禹州市钧台中心小学 二(2)班 张书畅

麦田里，麦穗儿粒粒饱满，在六月明媚阳光的照耀下，简直就是一片金色的海洋。一阵微风轻轻吹过，金色的海浪从近处到远处若轻若重地涌动着。此时此刻，每一个可爱的麦穗都露出了金灿灿的笑脸。

(辅导老师 王野)

禹州市钧台中心小学 二(2)班 元睿

田野里的麦子熟了，微风轻轻拂过麦田，金黄的麦穗露出了满意的笑脸，好像在说今年又是一个丰收年。

(辅导老师 王野)

禹州市钧台中心小学 二(3)班 郭淼珂

在金灿灿的麦田里，微风拂过农民伯伯的笑脸，好像在说：“你们可真厉害，把麦子种的这么好，这么棒！”

(辅导老师 王娟)

禹州市钧台中心小学 二(4)班 冉曦

傍晚，霞光满天，在一块块金黄的麦田里，一棵棵娇羞的麦穗迎着温柔的微风，渐渐露出了一张张烂漫的笑脸。

(辅导老师 王克)

禹州市钧台中心小学 二(4)班 梁梓妍

麦子成熟了。我来到麦田边，大片大片的麦子被微风轻轻一吹，像是流动的金子，又像是一位美丽的仙女在翩翩起舞。农民伯伯看到了这一幕，露出了开心的笑脸。

(辅导老师 王克)



欢迎扫描二维码
关注许昌小记者微信公众号
了解更多小记者活动信息